

大学时，早晨起来第一件事是打开微信，对心中牵挂的姑娘道一声早安；一年前，早晨起来第一件事是打开心心念的游戏，生怕浪费一丁点体力值；而现在，早晨起来第一件事是打开交易所，看看那些虚拟货币的涨跌。

为何虚拟货币与心爱的姑娘、令人上瘾的游戏一样，让人陷入疯狂？为何众多矿老板趋之若鹜的购买显卡、硬盘等挖矿所必须的硬件，导致其市场价格远高于正常水平？



在股票、基金交易中，交易时间、涨跌幅度等机制，可以给投资者和市场冷静的时间，避免陷入疯狂。而在虚拟货币的交易所中，时间、地域都没有限制，只要有网，登上去就可以交易。除了全年365*24小时没有一秒钟休市之外，虚拟货币交易所还没有涨停、跌停的规则，一个币种在一天时间里可有十倍、百倍的涨跌幅。



虽说虚拟货币涨的猛，但跌的时候同样猛。在5月8日那天，笔者就体验了一把过山车。下午2点46时行情一片大好，但20分钟后行情猛然向下，收益从先前的+16%变为了-47%。说实话，笔者看到此景时只感觉十分荒唐，第一反应并没有因为这60%的亏损而心情郁闷，只是和同事都笑了起来，毕竟如此剧烈迅猛的涨跌幅度是先前从未见到过的。

数字货币交易所除了缺少交易降温机制外，还拥有极低的准入门槛。炒过股的朋友都知道，买股票最少要买一手，就是100股。以茅台现在的股价来看，你想要入场大概需要20万人民币。而虚拟货币购入的最低限额仅为5 USDT（交易所代币，与美元1:1替换），约合人民币32元。



无降温措施、低准入门槛、鼓励高风险玩法，虚拟货币交易所的这些机制宛若一个连环套，处处激发着人们的贪欲与赌性。先看到货币涨幅惊人，准备尝试发现100元就能买，看到收益较少，用体验金加杠杆完成进阶玩法，一个个成熟的韭菜就这样炼成了。

02互联网放大效应之风 助涨虚拟货币疯狂之火

宽松的交易规则让虚拟货币无休止、无节制的生长，相当于铺了条不限速的高速公路，让虚拟货币随意加速狂奔。而互联网高效、快速、爆发式的信息传播，让更多以前从未接触虚拟货币的人接收到相关信息。

在互联网时代，向民众传递信息的不止有传统媒体，大众皆可发声的自媒体逐渐崛起。自媒体因门槛较低，所以从业人数众多，竞争也更为激烈。为了提升文章的点击率和关注度，所以在选题时会更倾向于让大家产生强烈情绪波动的内容。



03美元超发 导致币价水涨船高

虽说互联网让大众对虚拟货币的产生了认知，但它仅起到推波助澜的作用。为何媒体要选择报道虚拟货币，深层次的原因还是因为虚拟货币惊人的涨幅比股市或基金更有噱头，更易吸引大家的目光。

所以，想要搞清楚为何虚拟货币如此疯狂，还是要搞清楚虚拟货币为何有如此高的涨幅，或说为何这些年虚拟货币价值上涨不断？在笔者看来，这个问题与近些年疯狂印钞的美联储有很大关系。



2020年4月川普上任，开始大面积发放抗疫救济金。而美国联邦住房金融局公布的数据显示，自2020年的5月份开始，美国房地产市场，就进入了非理性上涨的状态，2020年的第4季度的房价涨幅更是突破了10%。相似的剧情也同时发生在比特币、以太币等虚拟货币身上，自去年5月至今，主流虚拟货币的价值均大幅增长，这在先前从未出现。

04完整闭环不断循环 疯狂情绪持续发酵

简单来说，美元超发让人们将手中的美元置换为其他资产，导致大量资金流入金融行业。虚拟货币作为一个入门门槛极低、无监管的理财产品，自然也包含在内。

而大量资金的涌入必定导致价格上涨，媒体也就有了报道虚拟货币的原因。通过媒体，更多人认识到这一新事物，禁不住翻倍的诱惑，携带资金进场交易。二轮资金的涌入让价格再次上涨，一个简化版的虚拟货币上涨闭环就此完成。



所以，这里郑重建议大家不要想着依靠投资虚拟货币的方式来实现暴富。任何投资都是机遇和风险并存

，虚拟货币的巨幅上涨伴随着巨量风险。

当你钱财进入交易所的那一刻，就要做好账户清零的打算。

其实，虚拟货币的疯狂所带来的危害，远不止扰乱显卡市场价格这一个问题。除了让玩家无法拥有次时代显卡，无法体验到更优秀的游戏画面外，还对部分行业、整个社会有长远的影响。

关注我，下周咱们聊聊虚拟货币对现实的那些深远影响。

(7682348)